

初步结果显示,自民党赢得众议院选举

# 安倍晋三将再次出任日本首相

据法新社报道,日本国会第46届众议院选举的投票工作当地时间16日晚8时(北京时间晚7时)结束,初步结果显示,日本最大在野党自民党夺取众议院过半席位,赢得选举。

这意味着,执政三年的民主党将下台,政权将交予自民党手中。

日本首相、执政党民主党代表(党首)野田佳彦16日说,由于民主党在众议院选举中遭到惨败,他将辞去党首职务。

野田当晚在记者会上说,民主党在众议院选举中失利的最大责任在党首,他将辞去民主党代表职务。野田表示,民主党将于近期选出下一任代表。

自民党在竞选纲领中宣称,一旦当政,将推动修改日本和平宪法,行使“集体自卫权”,增加自卫队人员、装备和预算,强化海上保安厅,把自卫队提升为自卫

军。安倍晋三在演讲中说,民主党当政期间外交失败,自、公两党将“守卫日本的领土和海洋”。

日本媒体选前最新的民调显示,自民党将在这次选举中获得大胜。主要原因是民主党糟糕的政绩,他们在过去三年内走马灯似的换了三任首相。这次选举后,民主党议席可能减少至约70个议席。而自民党什么都不用做就可坐收渔翁之利。

另外,自民党也抓住中日钓鱼岛争端这个时机,宣扬自己的强硬立场。这令一些日本人觉得,崛起的中国是一个威胁。自民党利用这种氛围,一方面攻击执政党无能,另一方面迎合保守势力,提出强硬主张。

有分析认为,安倍晋三之所以是最佳首相候选人,有两个原因:一是民主党政绩太差,二是自民党无法产生更好的候选人。

## 竞选花絮

### 菅直人出车祸仍演讲

连日来,各党党首及候选人在各地街头发表演说,奋力宣传本党的主张。

安倍晋三冒着风雪走访大小城乡,以沙哑的声音向选民承诺,自民党退下的这三年,已经进行了彻底反省。这次若能夺回政权,一定要让日本焕然一新。

民主党党首、日本现任首相野田佳彦希望选民支持其继续执政,还表示如果民主党输掉大选,他将辞去民主党党首职务,同时向公众致歉。

### 石原演说不受待见

13日,民主党候选人、前首相菅直人乘坐的选举车在东京都府中市道路上撞上中央隔离带,菅直人前额受伤,伤口长约5厘米,缝了十多针。他接受治疗后仍然出席个人演讲会。

新成立的政党“日本维新会”9日首次在东京地区进行街头演说,现场聚集了约两千人,该党的代理党代表桥下彻演讲极具感染力,而当该党党首石原慎太郎举起麦克风,人们开始逐渐散去。

## 竞选商机

### 政党太多选民头晕 大四学生开发对比服务

据日本《朝日新闻》报道,由于本次日本众议院大选12党林立,选民们被各党琳琅满目的政策和文字游戏弄得头疼,不知投给谁好。

很多网络公司看准这个新商机,专门推出了供选民对比各党政策的网络服务。选民们可以通过这种服务,选择与自己政见最相同的党投票。

这种政党对比服务类似网络征婚,就

选民关心的每一条政策列出从“赞成”到“反对”请选民回答。选民根据自己的意见全部填写完毕后,网站会自动显示与自己最适合的政党。完成测验仅需约20分钟。

据悉,开发这种网络服务的是东京大学一名大四的学生。他认为普通民众的政见无法传达给政府或各政党,所以有必要对这些人进行选举支援。

(综合新华社、《法制晚报》等消息)



安倍晋三

## 链接 选举决定首相人选

日本国会是日本最高权力机构和唯一立法机关,分众议院和参议院。众议院有480个议席,议员任期4年。参议院有242个议席,议员任期6年,每3年改选一半,不能中途解散。

首相一职一般由众议院选举中获胜政党的党首担任。日本上次众议院选举是2009年8月举行的。

## 美国务卿

### 希拉里晕倒 撞成脑震荡

新华社华盛顿12月15日电(记者王丰)美国国务卿希拉里·克林顿的发言人菲利普·莱因斯15日说,希拉里当天早些时候因病晕倒,撞到头部,造成脑震荡。她眼下正在家中休息康复,下周将在家办公。

莱因斯在一份声明中说,希拉里因胃部病毒感染脱水晕倒,撞到头部造成脑震荡。她目前正在家休息,接受医学观察。根据医嘱,希拉里本周不会前往国务院上班,而将在家办公,并将与国务院及其他部门官员保持联络。

由于胃部病毒感染,希拉里本星期取消了前往北非和中东访问的计划。美国媒体援引国会消息来源说,希拉里下星期也可能缺席国会就美国驻利比亚班加西领事馆遭袭事件举行的听证会。

希拉里现年65岁。她已明确表示不会在总统奥巴马的第二任期内继续担任国务卿。

## 美姊妹探测器 明日撞击月球

美国航天局14日宣布,由于燃料即将耗尽并且出于测试目的,绕月运行的姊妹探测器——“埃布”和“弗洛”17日将撞击月球表面,届时航天局电视台和网站将进行实时报道。

据航天局发布消息,美国东部时间17日14时28分(北京时间18日3时28分)左右,“埃布”和“弗洛”将在20秒内先后撞击月球北极戈尔德施密特环形山附近,其科学探索任务将就此终结。

在英勇献身前,这对探测器将进行最后一次实验——点燃主引擎,直到燃料消耗殆尽,地面科学家可精确计算出它们坠毁前贮箱内剩余的燃料容量,进而修正燃料消耗计算模型,为未来的探月任务做准备。

两颗探测器的撞月速度可达每秒1.7公里,由于其长眠之地位于月球阴影区,因此,美国航天局无法获得撞击过程的视频图像,但“圣杯”项目团队将在直播过程中进行实时点评。

航天局说,由于燃料不足以继续支持它们进行科学探索,两颗探测器的坠毁乃“有意为之”。

“埃布”和“弗洛”探测器原名分别为“圣杯”A和“圣杯”B,今年1月在一个命名竞赛中获得目前的名字。这两颗探测器在去年9月10日从美国卡纳维拉尔角空军基地升空,并在2012年初先后抵达月球轨道。作为首个专门研究月球重力的探测项目,其总投资近5亿美元。根据两颗探测器的数据,科学家绘制了迄今最精确的月球重力场图,这将有助于科研人员更详细地研究月球内部结构及其成分。(据《钱江晚报》)

## 腹腔镜阑尾切除术,治疗阑尾炎“不开腹”

患者问:我这几天肚子痛,医生怀疑是阑尾炎,请问阑尾炎选择什么手术方式最好?

爱民医院外科专家答:腹腔镜阑尾切除术具有住院时间短、切口感染率低、康复快的微创优势,受到越来越多患者的青睐。

腹腔镜阑尾切除术主要有以下几点优势:1.手术当日可下床,次日可进食,第三日可出院;腹部不会留下难看的疤痕。2.伤口并发症极少。阑尾炎开刀手术后的一个常见并发症是伤口感染,有些还因此导致切口疝,进行腹腔镜

手术时,阑尾与手术通道无接触,几乎不会发生伤口感染和切口疝。3.腹腔粘连少。引发肠粘连的首要原因是外科手术,而手术中又以阑尾切除术为第一位。腹腔镜阑尾切除术发生肠粘连的几率要大大低于开刀手术。

患者在确诊阑尾炎之后,如因特殊情况,暂不能接受手术治疗者,应控制炎症的发展,吃易消化、富营养的食品,症状明显时应暂禁食,不要过多运动或过度劳累,以免造成穿孔。

腹痛是否为阑尾炎?专家提示,若阑尾炎

发作,腹痛都是先从心口痛或肚脐周围痛开始,经过2小时~4小时逐渐转移到右下腹,称之为转移性右下腹痛。如果抓住这一时机,及时就医,就会得到早期诊断、及时治疗,可避免大多数阑尾穿孔。

爱民医院引进德国腹腔镜系列,在妇科、泌尿外科、普外科手术中应用广泛,尤其是术中能全面观察腹腔,减少漏诊率和腹腔感染,术后疼痛轻,疤痕小,深受患者特别是年轻女性的欢迎。健康热线:3326120 (红梅)

## 输卵管堵塞阻挡孕育通道

患者问:我结婚几年来未采取避孕措施,却一直未孕,医生检查后说是输卵管有粘连、阻塞情况,请问我还能生孩子吗?

爱民医院妇科专家答:输卵管堵塞是不孕症的治疗难题。输卵管不通有以下几种情况:一是通而不畅,二是闭塞不通,三是完全不通。对于因输卵管堵塞、粘连而不孕的患者,药物治疗几乎没有任何效果,手术是治疗的唯一有效途径。那么,输卵管不通是怎样造成的呢?妇科炎症是主要原因。妇科炎症久治不愈或反复发作导致女性不孕的几率不断上升。妇科炎症

包括阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎等。妇科炎症会导致输卵管发炎,炎症使输卵管最狭窄的部分及伞端很容易发生粘连,使管腔闭锁或不完全阻塞,导致宫外孕的发生或不孕。

宫腹腔镜联合COOK导丝成功打开孕育通道,具有检查、诊断、治疗三位一体的功效,在检查的同时,进行腹腔镜下直接治疗,能轻松治疗子宫纵膈、输卵管性不孕、子宫内异位症、盆腔炎症性粘连、多囊卵巢所致不孕。尤其是对输卵管堵塞引起的不孕疗效显著,被医学界称为输卵管通畅检查的“金标准”,准确性

极高。

腹腔镜手术治疗无需开腹,切口小,仅需做3个5毫米大小的切口,术中损伤小,手术时间短,术后痛苦小,治疗后6个小时病人即可下床活动,两三天可出院,腹部不会留下难看的疤痕。

爱民医院妇科采用宫、腹腔镜联合COOK导丝微创技术,已为众多卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内异位症等患者解除了病痛困扰,使许多不孕不育的患者圆了做妈妈的梦。

健康在线:www.hbaimin.com (小语)